



КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КОЛОМАЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ
КОЛОМАЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
БОГОДУХІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»

НАКАЗ

30.12.2022

смт Коломак


№ 138

**Про затвердження заходів
підвищення якості
дистанційного навчання**

Відповідно до положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти та науки України від 08 вересня 2020 року № 1115, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 08 вересня 2020 року за № 941/35224, листа Міністерства освіти та науки №1/9- від 02.11.2020 року «Щодо організації дистанційного навчання», Положення про дистанційну форму здобуття загальної середньої освіти в Комунальному закладі «Коломацький ліцей імені Героя Радянського Союзу І.Є. Єгорова Коломацької селищної ради Богодухівського району Харківської області», затвердженого наказом КЗ «Коломацький ліцей» від 02.09.2022 № 92 погодженого педагогічною радою протокол від 30.08.2022 №1, дотримуючись наказу Міністерства освіти та науки України від 25.09.20 року «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів

2. Педагогічним працівникам виконувати заходи підвищення якості дистанційного навчання.


3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор КЗ «Коломацький ліцей»  Світлана МЕЖЕРИЦЬКА

З наказом ознайомлені:

№	Заходи	термін	відповідальні
1	Контроль за підключенням новозареєстрованих до дистанційної платформи Edmap.	постійно	Ольга ЛЯБАХ класні керівники ЗД з НВР
2	Відшукувати з добувачами освіти спеціальних урядів.	постійно	класні керівники ЗД з НВР
3	Занеурити учнів щодо змісту уроку.	постійно	вчителі предметів
4	Включити до змісту уроку спеціальних запитань та завдань.	постійно	вчителі предметів
5	Інформувати добувачів освіти за батьків про успішність в навчанні.	не рідше одного разу на 2 тижні	вчителі предметів, класні керівники ЗД з НВР
6	В електронних уроках використовувати національну електронну платформу «Дистанційна школа освіти».	постійно	вчителі предметів
7	Використовувати інтерактивні інструменти дистанційного навчання згідно змісту уроку.	постійно	вчителі предметів
8	Стримувати дотримання добувачами освіти акценту уваги на доброті. Підбирати аспекти, що не уможливають спілкування.	постійно	вчителі предметів
9	Використовувати інструменти для візуалізації матеріалу.	постійно	вчителі предметів
10	Сприяти помітнішому психологічному навантаженню учнів.	постійно	Психолог, вчителі предметів
11	При потребі внести зміни до календарно-тематичного планування.	До 09.01.2023	вчителі предметів ЗД з НВР
12	Дотримуватися висхідного чергування електронних та електронних змістів, розраховувати час на виконання уривків домашніх завдань, з якого не допускати перекладання змістів.	постійно	вчителі предметів ЗД з НВР

Директор КЗ «Коломацький ліцей»



Світлана МЕЖЕРИЦЬКА

ПОГОДЖЕНО

Протокол засідання
ліцей»

педагогічної ради
КЗ «Коломацький ліцей»

від 28.12.2022 №5

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ по КЗ «Коломацький

від 30.12.2022 № 138

Заходи

спрямовані на підвищення якості дистанційного навчання

в II семестрі 2022-2023 навчального року

№ п/п	Заходи	терміни	відповідальні
1	Контроль за під'єднанням новоприбулих учнів до електронної платформи Human.	протягом 2-х днів з дати зарахування	класні керівники ЗД з НВР
2	Відвідування здобувачами освіти синхронних уроків	постійно	класні керівники ЗД з НВР
3	Здійснення зворотного зв'язку	постійно	вчителі предметники
4	Включати до змісту уроків зацікавлюючі та мотиваційні завдання та вправи	постійно	вчителі предметники
5	Інформувати здобувачів освіти та батьків про успішність в Human, Viber	не рідше одного разу на 2 тижні	вчителі предметники, класні керівники ЗД з НВР
6	В асинхронних уроках використовувати національну електронну платформу «Всеукраїнська школа онлайн»	постійно	вчителі предметники
7	Використовувати інтерактивні інструментарії дистанційного навчання згідно змісту уроку	постійно	вчителі предметники
8	Сприяти дотриманню здобувачами освіти академічної доброчесності. Підбирати вправи, що не уможливають списування.	постійно	вчителі предметники
9	Використовувати інструменти для візуалізації матеріалів.	постійно	вчителі предметники
10	Сприяти позитивному психологічному налаштуванню учнів.	постійно	Практичний психолог, вчителі предметники
11	При потребі внести зміни до календарно-тематичного планування.	До 09.01.2023	вчителі предметники ЗД з НВР
12	Дотримуватися вимог чергування асинхронних та синхронних занять, розраховувати час на виконання учнями домашніх завдань, з метою не допущення перевантаження учнів.	постійно	вчителі предметники, ЗД з НВР

Директор КЗ «Коломацький ліцей»

Світлана МЕЖЕРИЦЬКА

НАКАЗУЮ:

1. ЗАТВЕРДИТИ заходи підвищення якості дистанційного навчання. (Додаток 1)